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2𝑛را بیابید به گونه ای که:  𝑛( همه عددهای صحیحی 1 + 3| − 1  

33𝑥( آیا معادله ی 2 + 11𝑦 =  حیح جواب دارد؟ص ددر مجموعه ی اعدا 05

𝑎|7𝑏و  𝑎|𝑏( اگر 3 + 𝑐  ثابت کنید𝑎|𝑐 . 

𝑥( اگر 4 − 𝑦|𝑎𝑥 + 𝑏𝑦  ثابت کنید𝑥 − 𝑦|𝑎𝑦 + 𝑏𝑥 . 

𝑎|𝑏( اگر 0 + 𝑐  و𝑎|𝑏𝑐  ثابت کنید𝑎|𝑏2 + 𝑐2 . 

𝑛رابیبید به طوری که  𝑛صحیح  د( تمام اعدا3 + 1|3𝑛 + 3 . 

1𝑥𝑦( معادله ی 7 − 3𝑥 − 3𝑦 =  دهای صحیح حل کنید.درا در مجموعه ع 13

2𝑎|7( اگر 8 − 3𝑏  2|7، ثابت کنید𝑎2 + 13𝑎𝑏 + 4𝑏2 . 

 . 𝑎0|𝑏3ثابت کنید  𝑎1|𝑏0( اگر 1

 . 𝑎1|𝑐11ثابت کنید  𝑏2|𝑐7و  𝑎0|𝑏3( فرض کنید 15

027|11( ثابت کنید 11 − 333 . 

235( ثابت کنید 12 +  بخش پذیر است. 20بر  1

333|17( ثابت کنید 13 + 218 . 

2𝑛ثابت کنید  𝑛|01( اگر 14 + 1|2200 + 1 . 

𝑎( اگر 10 > 𝑎و  1 + 1|𝑎𝑛 −  عددی زوج است. 𝑛ثابت کنید  1

𝑥𝑚ثابت کنید  2𝑚|𝑛( اگر 13 + 𝑦𝑚|𝑥𝑛 − 𝑦𝑛 . 

𝑛|2𝑛−1( اگر 17 − 2𝑛ثابت کنید  1 − 1|22𝑛−2 − 1 . 

𝑎2( اگر 18 − 2𝑏2|𝑏  و𝑎2 − 2𝑏2|𝑎  ثابت کنید𝑎2 − 2𝑏2 = ±1  .(𝑎. 𝑏 ≠ 5) 

𝑝دو عدد فرد متوالی باشند ثابت کنید  𝑞و  𝑝( اگر 11 + 𝑞|𝑝𝑝 + 𝑞𝑞 . 

𝑚( فرض کنید 25 = 2𝑛 − 𝑚2|2𝑚𝑛باشد. ثابت کنید  1 − 1 . 


